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高宮　雪乃
ゆきの

ちゃん田野　宇浩
たかひろ

くん
（3歳2ヵ月・中村）
文　昭
幸　恵　

さん長女）
（3歳2ヵ月・土谷川）

訓
俊　麗　

さん長男）
おままごとやおもちゃで遊ぶこ

とが大好きな雪乃。最近は、茶碗
を運んだり、牛にえさをあげるお
手伝いをしてくれます。牛が大好
きで、えさをあげるときは、私が
心配になるくらい牛の近くに寄っ
てえさをあげています。元気でや
さしい子に育ってね。 幸　恵

お父さんが仕事で乗っているト
ラクターやローダなどのおもちゃ
で遊ぶのが大好きな宇浩。最近は、
自動販売機でお金の使い方につい
て勉強しながら、自分の好きなジ
ュースを買うことが日課です。自
然豊かな環境の中で色々なことを
学んで、大きく育ってね。俊　麗

品
川
　
千
晶
ち
あ
き

さ
ん

（
21
歳
・
小
屋
瀬
）

竹田　末美
すえみ

さん

（87歳・下町）

「自分でできることは自分です

ることが健康の秘けつです。」と

話す末美さん。この日は、デイサ

ービスに行き、自分たちで作った

カルタで遊んできたそうです。デ

イで体を動かしたり、手芸などを

したりするのがとても楽しいと話

す末美さんですが、一番は、お孫

さんやひ孫さんと一緒に遊ぶこと

とのこと。ほとんどが町外に暮ら

しているので、お盆や年末が待ち

遠しいと話していました。
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◆勤め先は？
専門学校を卒業して、今年の春

から社会人1年生として、小屋瀬デ
イサービスで働いています。来て
よかったと思ってもらえるような
サービスの提供に努めています。
◆自分の性格は？
探究心が旺盛で、いろいろなこ

とに興味があります。
◆趣味・特技は？
趣味はドライブやショッピング。

特技は、小学校3年生から続けてい
るバスケットボールです。
◆今、やりたいことは？
お酒に強いらしいので、いっぱ

い飲んでほずを落としてみたいで
すね。（笑）
◆理想の男性像は？
やさしくて、包容力があって、

私のわがままを聞いてくれるよう
な人が理想ですね。芸能人で言え
ば、堤真一さんのような人かな。
◆将来の目標は？
10年後には、子供が2、3人く

らいで、笑顔あふれる幸せな家庭
を築けていたらいいですね。
◆最後に一言。
今月はバレンタインデーがある

ので、逆にみなさん私にチョコレ
ートをください。お返しはありま
せんけどね（笑）

笑顔が一番
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町民の
ひろば町民の
ひろば町民の
ひろば

皆さんが参加するコーナーです。
耳よりな情報、ご意見、ご質問
など気軽にお寄せください。
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「おめでとうや　おめでとうや」と口上を述べながら岩手県
民会館の晴れ舞台に堂々登場したのは茶屋場えんぶり保存会の
皆さん。1月20日に開かれた第1回岩手県民俗芸能大会「初春
を舞うー予祝の民俗芸能」で、県内にある数多くの伝統芸能か
ら選ばれた他の3団体と共に栄えある出演となり、烏帽子や華
やかな衣装をまとって、新春にふさわしい舞を披露しました。
「えんぶりを見たのは初めて」という人も多く、紋付きにたす
きがけの装束で行われた「金輪切り」では、その曲芸を見守る
観客で会場は静まりかえったほど。
「緊張もしたけど、大舞台は気持ちいい」と会員の皆さんは
満足顔。「先輩から受け継いで、なんとかここまで成長できた。
しっかり伝承していきます」と東春三会長は晴れやかな笑顔を
見せ、「次は2月24日です」と茶屋場えんぶりは旧歴の小正月、
町内の家々の庭先で踊る門打ちで再び華やかに舞います。

金輪切り

蜻会員20人の4分の1を占める柳岡保雄
さん一家。最年少の有千花ちゃんは（8歳）。
家族全員での出演です▼舞終了後インタビ
ューを受ける最高齢者の四垂ソデさんは
82歳


